07

李强签署国务院令

公布《生态环境监测条例》

新华社北京11月6日电 国务院总理李强日前签署国务 院令,公布《生态环境监测条 例》(以下简称《条例》),自 2026年1月1日起施行。

《条例》旨在规范生态环 境监测活动,提升生态环境监 测能力和水平,保障生态环境 监测数据质量,更好发挥生态 环境监测在支撑生态文明和美 丽中国建设、服务经济社会高 质量发展中的重要作用。《条 例》共7章49条,主要规定了 以下内容。

一是明确总体要求。生态 环境监测工作应当贯彻党和国 家路线方针政策、决策部署, 坚持依法监测、科学监测、诚 信监测,加快建立现代化生态 环境监测体系,全面提升生态 环境监测的自动化、数字化、

二是加强公共监测。按 照布局合理、功能完善、分 级分类、共建共享的原则组 织生态环境监测网络。统一 规划生态环境质量监测站点 设置,组织开展重点区域、

流域、海域以及跨行政区域 的生态环境质量监测,加强 对各类污染源等的监督监 测,加强对生态环境风险的 监测预警,建立健全突发生 态环境事件应急监测管理体

三是规范自行监测。开展 自行监测应当按照生态环境监 测有关规范和标准制定监测方 案,主要监测点位安装、使用 视频监控设备; 应当使用符合 国家标准和规范的监测设备, 建立健全监测数据质量管理制 度并保存原始监测记录,不得 以任何方式对监测数据弄虚作

四是规范技术服务机构行 为。技术服务机构应当具备相 应的设施设备、技术能力、技 术人员和管理能力,并向生态 环境主管部门备案;独立、客 观、公正开展监测服务,不得 同时接受可能存在利益冲突的 委托;按规定保存监测数据、 记录等相关材料,保证业务活

动全过程可追溯。 五是强化监督管理。推动

通过生态环境监测管理服务平 台开展相关管理与服务,加强 对生态环境监测活动的监督检 查,建立生态环境监测信用评 价制度,对技术服务机构实行 分级分类监管,加强行业自律

时事

六是严格责任追究。对使 用不符合国家标准或者规范的 监测设备、对监测数据弄虚作 假等违反《条例》规定的行 为,规定了严格、明确的法律

第二十二届中国住博会在京开幕

11月6日,参观者在 住博会上了解绿色低碳好 房子的展出内容。

第二十二届中国国际 住宅产业暨建筑工业化产 品与设备博览会11月6日 在北京开幕。本届住博会 汇聚了来自国内外的行业 企业200余家,展览规模 1.7万平方米,以"共享 创新 共建未来 构建开放 合作产业协作新生态"为 主题,重点展示了国内外 最新住房城乡建设领域技 术和产品,推进科技创新 成果应用, 引领产业转型 升级,并同期开展"好房 子科技展"

(新华社发)



"为日本侵华历史提供西方民间见证"

-法国青年在日本举办日军侵华图片展

新华社东京11月6日电 "我的家族曾与中国千万家庭 一样深受日本军国主义之害,

此次展出外祖父珍藏的历史照 片及复印件,旨在为日本侵华 历史提供西方民间见证。" 法国青年马库斯·德雷特

斯日前在日本东京举行题为 "最后的救赎"的图片展,展 出外祖父罗杰・皮埃尔・劳伦 斯生前收藏的数十张历史照片 复印件及部分原件, 揭露二战 时期日军轰炸上海、屠杀平民 等罪行。

马库斯26岁,是法国一名 英语教师。2021年,马库斯在 外祖父的车库中发现这批照 片。展览现场,他指着一张题 为"被战争摧毁的生命"的照 片对新华社记者说:"这是我 打开装满这些照片的手提箱时 看到的第一张照片,惨烈景象 令人震惊。"对他而言,这次 展览不仅是对家族记忆的追 寻, 更是对历史真相的坚守。

马库斯告诉记者,今年8 月,他已将外祖父生前收藏的 618张历史照片捐赠给上海淞 沪抗战纪念馆。

经鉴定,照片洗印于20世 纪30至50年代。其中关于淞 沪会战的照片数量庞大、视角 多元,已被上海淞沪抗战纪念 馆永久收藏。照片记录了侵华 日军大肆屠杀中国百姓的滔天 罪行,对进一步推动中国人民

抗日战争及世界反法西斯战争 的研究具有史料价值。

马库斯说,外祖父有两名 子女遭日军杀害, 叔叔也曾向 他描述当时中国街头死尸遍地 的惨象,"日本多数教科书对 侵华历史存在隐瞒或刻意淡 化,希望通过这次展览让日本 民众了解历史真相。'

本次展览由马库斯及其友 人钟灏松、白士杰共同策划。 马库斯说,从向中方捐赠照片 到赴日展出,他们不仅遭到部 分西方媒体的无端指责,也受 到日本国内部分势力的阻挠。

"当下日本社会极右翼势 力抬头,我们希望通过这些珍 贵图像唤起更多日本民众的良 知。"陪同马库斯赴日举办图 片展的策展人之一钟灏松说, 劳伦斯拍摄的这些第三方视角 的照片,能够帮助日本年青一 代客观认识日本曾经在亚洲国 家犯下的罪行,从而传递和平 的信念。

展览现场,前来参观的日 本民众矢口在一张记录上海南 京路遭侵华日军炸毁的照片前 驻足良久。"照片里黑烟滚滚 的场面, 让人深刻意识到日本 的加害历史。日本教科书遵循 政府方针编写, 所以我觉得日 本人更应该通过定期观看这样 的展览,把自己的历史观逐渐 提升到更具国际视野的高 度。"他说。

日本籍八路军老战士小林 清之子小林阳吉说:"这次展览 非常珍贵,真实记录了日军的 暴行和中国人民当时的惨状。 看到这些影像,让人不禁想起 淞沪会战。当时的日本政府和 许多日本人以为中国是一盘散 沙,3个月之内就能完全占领中 国,但历史证明他们错了。'

前来观展的电影《731》 导演赵林山说:"看到这些照 片,我内心悲愤。和马库斯一 样,我有责任让世界上更多人 了解历史真相。"

据介绍,图片在东京展出 后,马库斯一行还计划前往亚 洲其他国家、欧洲及美国等地 继续举办相关展览。

新华社北京11月6日电 新修订的 《党政机关厉行节约反对浪费条例》施行 以来, 进一步拧紧了党政机关带头过紧 日子的"螺栓", 再次传递出一个鲜明信 号:政府的每一分钱,都要省在明处、 花在实处。尤其那些为"装点门面"而 产生的不必要开销, 更要能省则省、能

近期中央通报以及媒体曝光的不少 典型案例显示"好面子"之风并非鲜 见:有的城市以文旅为名"掏家底"大 搞景观工程, 最终沦为"烂尾风景"; 在 部分乡村,新建的农村公厕外表光鲜, 却因水电贵、清洁难等问题长期锁门, 沦为无用的"样板间"; 有的地方在政务 大厅斥巨资安装炫酷大屏, 却只在参观 时打开……这些"面子工程"的新变种 往往披着"创新""民生""高效"的外 衣, 更具隐蔽性和迷惑性, 不仅浪费宝 贵的财政资源,更严重损害政府公信力 和群众获得感。

"面子工程"的本质,是政绩观跑 偏、责任心缺失。一些干部习惯于"花 钱造势",认为大手笔才能出大成绩,不 顾实际需要和财力, 盲目铺摊子、上项 目。结果往往是"开工热热闹闹、后期 冷冷清清",不仅面子没挣来,反而丢了 里子、寒了民心。

真正的面子,不是靠花钱堆出来 的,而是靠实干赢回来的。为百姓多做 事、做实事, 把更多资源用于扶持就 业、改善教育、提升医疗、强化养老等 民生领域, 实实在在解决群众急难愁 盼;把资金更多投向推动科技创新、促 进产业升级等社会发展的关键环节。这 样的投入才有价值,这样的面子才真正有光。

遏制"为面子花钱"的冲动,党政机关就需 "坚持从严从简,带头过紧日子"。要强化监督问 责,对热衷搞"形象工程""面子工程"的单位和个 人严肃查处、通报曝光, 真正让制度成为带电的 "高压线"。同时,要推动干部考核机制改革,突出 实绩导向, 让那些埋头实干、群众认可的干部有舞 台,让喜欢搞形式、做表面文章的人没市场。

党政机关过紧日子,不是不花钱,而是不乱花 钱。省下虚浮排场,把党政机关的紧日子过成百姓 的好日子,就会让百姓真切感受到政策温度,赢得









伦敦世界旅游交易会 最佳展区评选结果出炉

中国展区获 "最佳展区设计大奖"

新华社伦敦11月6

日电 2025年伦敦世界 旅游交易会最佳展区评 中国展区从180多个参 展国家和地区中脱颖而 出,荣获"最佳展区设 计大奖",成为亚洲地 区唯一获此殊荣的国家 展区。

该奖项由伦敦世界 旅游交易会主办方励展 博览集团、联合国旅游 组织等机构专家组成的 评审团评定。评审团指 出,中国展区将文化传 承与可持续发展理念深 度融合。展区搭建以绿 色环保竹材为主要材 料,配套坐凳采用纸质 传统灯笼造型, 既彰显 东方美学特质,又传递 绿色发展的当代诉求。

中国驻伦敦旅游办 事处主任张力接受奖杯 后表示,这份殊荣既是 国际社会对中国文旅行 业设计创新能力的认 可,也是对中国旅游业 "创新融合、绿色发 展"高质量发展模式的 肯定。中国文旅将持续 以开放合作姿态,为全 球旅游业者打造更加开 放包容的交流平台,向 世界展示真实、立体、 全面的中国形象。

本届伦敦世界旅游 交易会4日至6日在英 国伦敦埃克赛尔展览中 心举行。中国展区由中 国驻伦敦旅游办事处牵 头组织, 汇聚56家文旅 企业及8家航空公司联 合参展。

"中国制造"亮相世界核能工业博览会

重点展示华龙一号、玲龙一号等型谱化核电能力

新华社巴黎11月6日电 第 六届世界核能工业博览会4日至6 日在巴黎北部的维勒潘特展览中 心举行。作为民用核能领域两年 一度的盛会,本届博览会吸引来 自中国、法国、美国、日本、韩 国等80多个国家的逾1000家展商

大会不仅为核能行业供应商提 供交流及合作的机会,还通过展 览、主题演讲、论坛等多样形式, 展示核技术在电力、医疗、农业、 航天、氢能、供热等领域的关键作 用。中国核能行业协会牵头12家 参展单位以中国展团形式集体亮相 博览会,是本次展会上除东道主外 最大的国际展团之一

中核集团展台重点展示以华 龙一号、玲龙一号、高温气冷堆

为代表的型谱化核电能力,核能 综合利用及清洁能源综合解决方 案等全产业链能力;中广核集团 展台上,"和睦系统"占据"C 位",该系统作为该集团自主研发 的中国首个具有自主知识产权的 核级数字化仪控系统平台,通过 了国际原子能机构的独立工程审 评;华能集团则重点展示高温气 冷堆核电站示范工程,该工程 2023年12月投产运行,成为世界 首座投入商业化运行的第四代核 电机组。

此外,中国核能行业协会还 首次组织中国东方电气集团和上 海电气集团等大型核电装备制造 企业参展,展示中国核能大型装 备制造企业的实力与潜力,向世 界贡献高水平的"中国制造"。

博览会期间,中国展团还致 力于深化与重要国际组织机制 性、体系化合作,通过参与国际 原子能机构、法国核工业协会等 组织的研讨会等活动,推动中国 核能企业参与国际大市场。

"我们与中国的合作非常紧 密。中国是在新增核电装机容量 方面增长最快的国家之一,在反 应堆技术上的多样性也非常突 出。"国际原子能机构总干事格罗 西对新华社记者说。

"核能是应对气候变化的最 佳选项之一, 也是电气化时代中 非常重要的一部分。如今,核电 在中国电力结构中已占据一定比 重,未来还会提高。"国际能源署 署长法提赫・比罗尔告诉新华社 记者。

我单位开发建设位于西江路24号 地块的"紫荆祥邸"项目规划总平图 (2023#-171) 曾于2023年9月13日经 柳州市自然资源和规划局批准。现我 单位根据实际开发建设需要向柳州市 自然资源和规划局提出申请,拟对 "紫荆祥邸"项目规划总平面图进行调 整。此次规划方案调整内容为:

一、在项目公厕、垃圾站东侧新 增一条4米宽道路,便于小区居民使 用。取消原西江路南二巷的小区出入

二、调整原14#楼、15#楼、17# 楼的楼号,调整后楼号分别为33# 楼、35#楼、36#楼。

三、调整地下室机动车出入口、 地下室人行出人口和戏水池辅助用房 位置,新增地下室非机动车出入口。

四、调整33#楼、35#楼、36#楼 和戏水池辅助用房建筑外轮廓线和地 下室轮廓线。

五、调整公厕、垃圾站建筑外轮 廓线,尺寸由16.40×12.20m(长× 宽)调整为21.75×9.20m(长×宽), 面积、层数、高度保持不变。

六、新增通透式围墙(邻城市道 路设置通透式围墙),高度不大于2.5

七、总建筑面积由147492.54㎡调 整为 149040.71 ㎡, 增加 1548.17 ㎡; 地下建筑面积由30110.48㎡调整为 31534.01㎡,增加1423.53㎡;地下车 库建筑面积由 26835.84 m³ 调整为 28259.37㎡,增加1423.53㎡。

八、居住户数由928户调整为924 户,减少4户。机动车停车位由912个 调整为941个,增加29个,其中地面 机动车停车位由56个调整为44个,地 下机动车停车位由 747 个调整为 788 个; 非机动车位由2393个调整为2441 个,增加48个,其中地面非机动车停 车位由828个调整为732个,地下非机

动车停车位由1565个调整为1709个。

九、除以上调整外不涉及其他内 容调整。

柳州市自然资源和规划局根据 《中华人民共和国城乡规划法》及相关 法律法规的规定于: 2025年11月7日 至 2025 年 11 月 13 日按程序将柳州市 碧玺房地产投资与开发有限公司拟调 整的"紫荆祥邸"项目规划调整内容 进行公示, 征求利害关系人意见, 并 拟召开听证会。相关利害关系人对上 述调整方案的意见,可通过书面方式 或委托代表在听证会上发言的方式向 柳州市自然资源和规划局提出。

公示地点: 紫荆祥邸项目所在地 中山东路24号大门两侧公示栏

网 站: http://lz.dnr.gxzf.gov.cn 公示时间: 2025年11月7日至 2025年11月13日

特此通告!

柳州市碧玺房地产投资与开发有限公司 2025年11月7日